
OBČINA TRZIN 
Občinski svet

Številka zadeve: 900-0001/2026-18 

Datum: 13. 3. 2026

ZAPISNIK

21. redne seje Občinskega sveta Občine Trzin, ki je bila v sredo, 11. marca 2026, s pričetkom ob 17. uri 
v sejni sobi Občine Trzin, na Mengeški cesti 22 v Trzinu.

Sejo je sklical župan Občine Trzin Peter Ložar, na osnovi 33. člena Zakona o lokalni samoupravi (Uradni 
list RS, št. 94/07 - uradno prečiščeno besedilo, 76/08,79/09, 51/10,40/12 - ZUJF, 11/14- popr., 14/15 
- ZUUJFO, 11/18 - ZSPDSLS-1, 30/18, 61/20 - ZIUZEOP-A, 80/20 - ZIUOOPE, 62/24 - odi. US, 102/24 - 
ZLV-K in 83/25 - ZOUL), 18. člena Statuta Občine Trzin (Uradni vestnik Občine Trzin, št. 8/25 - uradno 
prečiščeno besedilo) in 27. člena Poslovnika Občinskega sveta Občine Trzin (Uradni vestnik Občine 
Trzin, št. 8/25- uradno prečiščeno besedilo).

Sejo je vodil župan Peter Ložar.

NAVZOČI: /Lista prisotnosti je priloga izvirniku zapisnika/

Člani OS:
Milan KARČE /Lista za trajnostni razvoj Trzina/, Anton KRALJ /Lista za trajnostni razvoj Trzina/, Anton 
PERŠAK /Lista za trajnostni razvoj Trzina/, Petra PODGORŠEK /Lista za trajnostni razvoj Trzina/, Dunja 
ŠPENDAL /Lista za trajnostni razvoj Trzina/, Milica ERČULJ /SDS/, Miha PANČUR /SDS/, Irena HABAT 
/Gibanje Svoboda/, Boštjan PAPEŽ /Gibanje Svoboda/ in Zoran RINK /Gibanje Svoboda/.

Odsotnost opravičili: Veronika WEIXLER /Lista za trajnostni razvoj Trzina, Nuša REPŠE /Lista za 
trajnostni razvoj Trzina/ in Rado GLADEK /SDS/.

Odsotnosti niso opravičili: /

Občinska uprava: Polona GORŠE PRUSNIK, Ana RANZINGER in Barbara GRADIŠEK.

Odsotnost opravičili: /

Navzoči vabljeni:
• Aleš DOLENŠEK, predsednik Nadzornega odbora Občine Trzin.

Opravičeno odsotna: Tania BRICELJ, odgovorna urednica glasila Odsev,

Neopravičeno odsotni: /

Ostali navzoči: /



Župan je ugotovil, da je na seji navzočih 10 občinskih svetnic in svetnikov in, da je s tem občinski svet 
sklepčen.

Odločanje o dnevnem redu 21. redne seie:

• Predlogi za umik točk z dnevnega reda 21. redne seje:

Predlogov za umik točk z dnevnega reda ni bilo.

• Predlogi za razširitev dnevnega reda 21. redne seje z novimi točkami:

Boštjan Papež, namestnik predsednice Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je podal 
predlog za razširitev dnevnega reda seje s točko: Ugotovitveni sklep o prenehanju mandata odgovorni 
urednici glasila Občine Trzin Odsev. Članice in člani občinskega sveta so gradivo za razširitev dnevnega 
reda seje prejeli na mize.

Župan se je strinjal s predlogom in dal na glasovanje, da se točka Ugotovitveni sklep o prenehanju 
mandata odgovorni urednici glasila Občine Trzin Odsev uvrsti na dnevni red 21. redne seje.

Predlog za uvrstitev točke Ugotovitveni sklep o prenehanju mandata odgovorni urednici glasila 
Občine Trzin Odsev na dnevni red seje je bil sprejet z 10. glasovi »za« in 0 glasovi »proti«. Točka bo 
obravnavana kot zadnja - 8. točka.

Drugih predlogov za razširitev dnevnega reda z novimi točkami ni bilo.

Župan je predlagal glasovanje o dnevnem redu, ki vsebuje 8 točk.

Članice in člani občinskega sveta so soglasno (10 glasov »za«) sprejeli:

DNEVNI RED:
1. Potrditev zapisnikov 20. redne seje Občinskega sveta Občine Trzin, z dne 10.12. 2025 in 7. 

dopisne seje Občinskega sveta Občine Trzin, ki je potekala od 5.1. 2026 do 8.1. 2026;
2. Vprašanja in pobude občinskih svetnikov;
3. Poročilo o izvedenih ukrepih iz akcijskega načrta LEK Občine Trzin in njihovih učinkih za leto 

2025;
4. Poplačilo terjatev nastalih iz naslova oprostitve plačil socialnovarstvenih storitev;
5. Predlog Rebalansa Proračuna Občine Trzin za leto 2026 - skrajšani postopek;
6. Predlog Odloka o oskrbi s pitno vodo ter odvajanju komunalne in padavinske odpadne vode 

ter cenah javne službe na območju občin Domžale, Mengeš, Trzin, Lukovica in Moravče - 
druga obravnava;

7. Seznanitev s končnima poročiloma Nadzornega odbora Občine Trzin;
8. Ugotovitveni sklep o prenehanju mandata odgovorni urednici glasila Občine Trzin Odsev.

K točki 1/

Pod prvo točko dnevnega reda so članice in člani občinskega sveta obravnavali zapisnika 20. redne in 
7. dopisne seje, na katera ni bilo pripomb.



1.1/ Najprej so soglasno (10 glasov »za«) sprejeli

SKLEP

Zapisnik 20. redne seje Občinskega sveta Občine Trzin, z dne 10.12. 2025, se sprejme in potrdi.

1.2/ Nato so soglasno (10 glasov »za«) sprejeli tudi

SKLEP

Zapisnik 7. dopisne seje Občinskega sveta Občine Trzin, ki je potekala od 5. do 8.1. 2026, se sprejme 
in potrdi.

K točki 2/

V nadaljevanju seje so članice in člani občinskega sveta podali naslednja vprašanja, pobude in predloge:

1. Petra PODGORŠEK /Lista za trajnostni razvoj Trzina/:
Povabi prisotne, da si v svojem koledarju zabeležijo datum 15. 5., to je petek, ko bo slavnostna 
akademija Občine Trzin. Želi si udeležbe. Zaenkrat naj si samo shranijo datum in tudi vsi ostali, ki 
spremljajo sejo. Več bo pa verjetno na naslednji seji oziroma ob uradnem vabilu.

Župan dopolni, da gre za občinski praznik in zato za dogodek, ki ga ni za zamuditi.

2. Anton PERŠAK /Lista za trajnostni razvoj Trzina/:
Glede na to, da so čez 10 dni državne volitve, ima vprašanje, če se je kaj razmišljalo o tem, da bi se 
pripravilo kakšno soočenje s kandidati s tega območja? Če ne, če bi se mogoče vseeno s kom 
pogovorilo o določenih zadevah. Na primer, za trzinsko obvoznico obstaja nek plan, ampak, da bi se 
vendarle skušalo koga malo animirati o tem pogledu in mogoče še kaj.

Župan meni, da je to sicer zanimiva pobuda. Trzin na tem področju mogoče malo izvisi. Dogodki se v 
glavnem centralno bolj dogajajo v Domžalah. Nekaj so se že obračali nanj in upa, da se bodo še kaj, da 
bo skušal to spet nekako razložiti. Pereče teme je pa že predstavil vsakomur od kandidatov, ki so se 
obrnili na občino. Nekako je imel v mislih, če bo sploh interes seveda, da bi kar centralno povabil vse 
na neko srečanje, predvidoma v naslednjem tednu, ker potem so tako že volitve. Pobuda je dobra, bo 
pa še videl, predvsem je odvisno od zainteresiranosti, ker do sedaj sta se odzvala le dva.

3. Dunja ŠPENDAL /Lista za trajnostni razvoj Trzina/:
Predlaga, da se naslednje leto, preden bodo razpisi zunaj, predsedniki društev sestanejo in naredijo 
kakšno skupno prireditev, da ne dela vsak zase in da je denar razdrobljen in se ljudje potem manj 
udeležujejo. Ravno sedaj je opazila, da je bila v tem mesecu neka zadeva, ker včasih je bil koledar in 
so se malo več o tem pogovarjali.



Ker župan ravno pozna situacijo in ve, o čem je govora, bo podal nekaj pojasnil. Težava je, ko se pojavita 
dva dogodka na isti dan. Za ta dogodek je bilo res mišljeno, daje v redu, ker gre za profesionalni teater, 
ki je prišel gostovat v Trzin, da je bil prestavljen na petek, ker je bilo računano, da na predvečer 
praznika, bo pa prireditev za 8. marec. Kaj je največja težava? Pred leti je g. Erčulj skušal to peljati. 
Včasih je bila celo tiskana izvedba. Društva so se sestala proti koncu leta in vsak je napovedal neke 
svoje dogodke. To je bilo pred 15 ali več leti. Največja težava je bila, da se je na koncu izkazalo, da če 
je bilo 20 % dogodkov res narejenih na tisti datum, je bil to že manjši čudež. Pri dveh največjih dogodkih 
ni bilo težav. Če je govora o na primer TrznFestu, se je vedelo, da je na ta in ta vikend. Zdaj pa je 
vprašanje, ravno pri TrznFestu, ali bo v zadnjem tednu avgusta ali bo v prvem tednu septembra. 
Odvisno je od tega, kako se bo dalo dobiti izvajalce, predvsem glasbenike. Sejma na žalost ni več, za 
ostale dogodke bi pa mogoče šlo. Ampak, ko gleda to predstavo, bi bila na začetku, če bi se dogovarjali 
januarja ali takrat enkrat, še vedno mišljena na soboto, vendar, ko izvajalec ne more, se pa prestavi. 
Mogoče bi šlo, če bi bila neka živa, na primer Viber skupina, ali kaj podobnega, samo če bodo vsi 
sodelovali. V šoli imajo Viber in dobro deluje, vsak napove naprej, ko je pa gotovo, pa doda kljukico, da 
je dogodek potrjen.

Vključi se Petra PODGORŠEK /Lista za trajnostni razvoj Trzina/, ki meni, da bi bila to mogoče spletna 
stran. Zagotovo so digitalni materiali bolj primerni. Mogoče ne toliko datumsko, kot da bi bilo vsaj v 
kateri mesec pade. Za TrznFest je sicer župan ravno dal primer, da bo lahko avgusta ali septembra, 
vendar vseeno, če ljudje vsaj malo predvidevajo, kdaj so kakšne prireditve ali da se več društev skupaj 
organizira za kakšno prireditev, ker se opaža in je tudi slišati iz večih društev, da je tudi problem 
prostovoljstva, kar vzročno pomeni, da težko organiziraš nek dogodek kakovostno.

Župan razume pobudo. Se bo poskušalo kaj v tej smeri narediti, sestanek pa tako ali tako ni slaba ideja.

K točki 3/

Poročilo o izvedenih ukrepih iz akcijskega načrta LEK Občine Trzin in njihovih učinkih za leto 2025 je 
na kratko predstavil župan.

Stališča delovnih teles so podali: Dunja ŠPENDAL, predsednica Statutarno-pravne komisije; Boštjan 
PAPEŽ, predsednik Odbora za gospodarske javne službe, okolje in prostor ter Anton PERŠAK, 
predsednik Odbora za finance in premoženje.

Razpravljal ni nihče.

Članice in člani občinskega sveta so soglasno (10 glasov »za«) sprejeli

SKLEP

Občinski svet Občine Trzin se je seznanil s Poročilom o izvedenih ukrepih iz akcijskega načrta LEK 
Občine Trzin in njihovih učinkih za leto 2025 s strani uprave in vodstva Občine Trzin in ocenjuje, da je 
ustrezno pripravljeno.

Ta sklep se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin in začne veljati naslednji dan po objavi.



K točki 4/

Podrobnejšo obrazložitev je podal župan.

Stališča delovnih teles so podali: Dunja ŠPENDAL, predsednica Statutarno-pravne komisije; Anton 

KRALJ, predsednik Odbora za socialno politiko, zdravstvo in dejavnost humanitarnih društev ter Anton 
PERŠAK, predsednik Odbora za finance in premoženje.

Razpravljal ni nihče.

Članice in člani občinskega sveta so soglasno (10 glasov »za«) sprejeli

SKLEP

1. Občinski svet soglaša, da se terjatev občine do upravičenke iz naslova doplačila stroškov 
institucionalnega varstva, ki na dan 24. 2. 2026 znaša 66.269,04 EUR z zakonskimi 
revalorizacijskimi obrestmi do dneva plačila, poplača iz kupnine, dosežene s prodajo njenega 
solastniškega deleža do višine 13/48 na nepremičnini ID znak: 1961-879/19.

2. Občinski svet soglaša, da Občina Trzin izda izbrisno dovoljenje za izbris vknjiženih zaznamb 
prepovedi odtujitve in obremenitve, vknjiženih v zemljiški knjigi na podlagi Odločbe CSD 
Osrednja Slovenija-vzhod, izdane v zadevi oprostitve plačila institucionalnega varstva za V.D. 
ob pogoju, da so obveznosti do Občine Trzin na dan izdaje izbrisnega dovoljenja poravnane v 
celoti, preostanek sredstev pa deponira za poplačilo terjatev občine v tej zadevi. Stroške 
sestave notarskega zapisa in deponiranja kupnine nosi kupec.

K točki 5/

Predlog Rebalansa Proračuna Občine Trzin za leto 2026 je na kratko predstavila Ana Ranzinger, višja 
svetovalka župana za finance, proračun in druge zadeve.

Stališča delovnih teles so podali: Dunja ŠPENDAL, predsednica Statutarno-pravne komisije; Anton 
PERŠAK, namestnik predsednice Odbora za kulturo, šolstvo, šport in dejavnost društev; Anton KRALJ, 
predsednik Odbora za socialno politiko, zdravstvo in dejavnost humanitarnih društev; Boštjan PAPEŽ, 
predsednik Odbora za gospodarske javne službe, okolje in prostor in Anton PERŠAK, predsednik 
Odbora za finance in premoženje.

Razpravljali so: Boštjan PAPEŽ /Gibanje Svoboda/, župan Peter LOŽAR in Polona GORŠE PRUSNIK 
/direktorica občinske uprave/.

Po krajši razpravi so članice in člani občinskega sveta soglasno (10 glasov »za«) sprejeli:

SKLEP

Občinski svet Občine Trzin je na 11. redni seji dne 11.3.2026 obravnaval in sprejel predlog Rebalansa 
Proračuna Občine Trzin za leto 2026, predložen v obliki Odloka o Rebalansu Proračuna Občine Trzin za 
leto 2026, predloga splošnega dela in posebnega dela Rebalansa Proračuna Občine Trzin za leto 2026, 
predloga Načrta razvojnih programov Občine Trzin za leto 2026-2029 in Obrazložitev Rebalansa 
Proračuna Občine Trzin za leto 2026 kot celote.



Odlok o Rebalansu Proračuna Občine Trzin za leto 2026 se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin in 
začne veljati naslednji dan po objavi, drugi sprejeti deli Rebalansa Proračuna Občine Trzin za leto 2026 
se objavijo na spletni strani Občine Trzin.

Po glasovanju je sejo zapustila Ana Ranzinger, višja svetovalka župana za finance, proračun in druge 
zadeve.

K točki 6/

Pri tej točki dnevnega reda je obrazložitev najprej podal župan, nato pa je nekaj dodatnih pojasnil 
podala še Polona Gorše Prusnik, direktorica občinske uprave.

Stališča delovnih teles so podali: Dunja ŠPENDAL, predsednica Statutarno-pravne komisije; Boštjan 
PAPEŽ, predsednik Odbora za gospodarske javne službe, okolje in prostor ter Anton PERŠAK, 

predsednik Odbora za finance in premoženje.

V razpravi so sodelovali: Boštjan PAPEŽ /Gibanje Svoboda/, župan Peter LOŽAR in Polona GORŠE 
PRUSNIK /direktorica občinske uprave/.

Po končani razpravi so članice in člani občinskega sveta soglasno (10 glasov »za«) sprejeli

SKLEP

Občinski svet Občine Trzin sprejme Odlok o oskrbi s pitno vodo ter odvajanju komunalne in padavinske 
odpadne vode ter cenah javne službe na območju občin Domžale, Mengeš, Trzin, Lukovica in Moravče 
v drugi obravnavi.

K točki 7/

Aleš Dolenšek, predsednik Nadzornega odbora Občine Trzin, je poročal o opravljenem nadzoru nad 
porabo sredstev dodeljenih Kotalkarskemu klubu Zvezda za leto 2024 in o opravljenem nadzoru nad 
porabo sredstev na PP0125 - Nakupi zemljišč, nepremičnin za leto 2024.

Stališča delovnih teles so podali: Dunja ŠPENDAL, predsednica Statutarno-pravne komisije; Boštjan 
PAPEŽ, predsednik Odbora za gospodarske javne službe, okolje in prostor; Anton PERŠAK, namestnik 
predsednice Odbora za kulturo, šolstvo, šport in dejavnost društev in predsednik Odbora za finance in 
premoženje.

K razpravi se ni prijavil nihče, zato je župan predlagal glasovanje.

7.1/ Članice in člani občinskega sveta so najprej soglasno (10 glasov »za«) sprejeli

SKLEP

Občinski svet Občine Trzin se je seznanil s Poročilom o opravljenem nadzoru nad porabo sredstev 
dodeljenih Kotalkarskemu klubu Zvezda za leto 2024.



Ta sklep se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin.

7.2/ Nato so članice in člani občinskega sveta soglasno (10 glasov »za«) sprejeli tudi

SKLEP

Občinski svet Občine Trzin se je seznanil s Poročilom o opravljenem nadzoru nad porabo sredstev na 
PP0125 - Nakupi zemljišč, nepremičnin za leto 2024.

Ta sklep se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin.

Kratko poročilo je podal namestnik predsednice Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja 
Boštjan Papež. Nekaj dodatnih pojasnil je podal še župan.

Razpravljal ni nihče.

Občinski svetnice in svetniki so soglasno (10 glasov »za«) sprejeli

1. Občinski svet Občine Trzin je ugotovil, da je odgovorna urednica glasila Občine Trzin Odsev, Tanja 
Bricelj, podala odstopno izjavo, s katero z 20.4. 2026, odstopa s funkcije odgovorne urednice glasila 
Občine Trzin Odsev. S tem dnem, 20. 4. 2026, preneha veljati Sklep o imenovanju odgovorne 
urednice glasila Občine Trzin Odsev, št. 430-0007/2024-6 (Uradni vestnik Občine Trzin, št. 11/24, z 
dne 26. 7. 2024).

2. Ta sklep se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin.

K točki 8/

UGOTOVITVENI SKLEP
o prenehanju mandata odgovorni urednici glasila Občine Trzin Odsev

Ker so bile obravnavane vse točke dnevnega reda, je župan sejo ob 17.30 zsfključil.
/

Zapisala
Barbara


